

## Lege promulgata! Cetatenii români minori peste 16 ani vor putea calatori în strainatate neînsoțiti, cu acordul parintilor

**Presedintele Klaus Iohannis a promulgat, joi, actul normativ pentru completarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulatii a cetatenilor români în strainatate.**

Potrivit legii, cetatenii români minori care au împlinit vârsta de 16 ani vor putea calatori în strainatate neînsoțiti cu acordul parintilor ori al reprezentantilor legali.

"Prin exceptie (...), cetatenii români minori care au împlinit vârsta de 16 ani pot calatori în strainatate neînsoțiti, cu acordul parintilor ori al reprezentantilor legali, în conditiile prezentei legi", prevede actul normativ promulgat.

De asemenea, "prin exceptie (...), minorul care a împlinit vârsta de 16 ani, titular al unui document de calatorie individual sau, dupa caz, al unei carti de identitate, carti de identitate simple sau carti electronice de identitate, care urmeaza sa se deplaseze în strainatate în vizita la rude sau pentru studii, pentru a participa la concursuri oficiale ori pentru a urma un tratament medical fara de care viata ori sanatatea îi este pusa în pericol si prezinta acte doveditoare în acest sens, poate calatori în strainatate neînsoțit de o persoana fizica majora, daca prezinta organelor politiei de frontiera o declaratie autentificata a ambilor parinti sau, dupa caz, a parintelui caruia i-a fost încredintat minorul ori la care i s-a stabilit domiciliul prin hotarâre judecatoreasca ramasa definitiva sau acord notarial, dupa caz, a parintelui care exercita singur autoritatea parinteasca în temeiul unei hotarâri judecatoresti ramase definitiva, a parintelui supravietuitor sau a reprezentantului sau legal, care sa cuprinda acordul acestora cu privire la efectuarea calatoriei respective de catre minor, la statul sau statele de destinatie, la perioada în care urmeaza sa se desfasoare calatoria, precum si la scopul calatoriei", mai stipuleaza legea.

Actul normativ intra în vigoare la 30 de zile de la data publicarii în Monitorul Oficial al României.